

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

OÑL		
	2010	No

И.	
----	--

ICACIÓN Y LOCALIZACIÓN	DE LA EMP	RESA												_			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC							EXPEDIENTE								
	0 9 9	2	5 0	9	0 7	4	0 0	1	1	2	6	9	0	4			
IASACORP S.A.																	
CANTÓN:	CIUDAD:								PARROQUIA:								
GUAYAQUIL		GUAYAQUIL															
				NU	NUMERO:					PISO/OFICINA							
PRIMERA				_ L _	VILLA 107												
					TEL	ÉFON	01	0	2	2	9	8	6	6	7	1	
AV. RODRIGO DE CHAVEZ					TEL	ÉFON	O 2	Π									
					FA	x											
EDIFICIO o C. COMERCIAL;				co	CORREO ELECTRÓNICO:												
tribadene						enei	eira@marklaw.com.ec										
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:						COD. ACT. (CIIU 4)											
Se dedicara a la importacion , exportacion, compra, venta, comercializacion, elaboracion al por mayor y menor de articulos					G4649.20												
	CANTÓN: GUAYAQUIL PRIMERA V. RODRIGO DE CHAV	CANTÓN: GUAYAQUIL PRIMERA V. RODRIGO DE CHAVEZ INCIPAL: , exportacion, compra, venta, com	INCIPAL: , exportacion, compra, venta, comercia	INCIPAL: , exportacion, compra, venta, comercializacion	OCIAL RUC O 9 9 2 5 0 9 IASACORP S.A. CANTÓN: CIUDAD: GUAYAQUIL GUA PRIMERA V. RODRIGO DE CHAVEZ INCIPAL: , exportacion, compra, venta, comercializacion, elab	OCIAL RUC 0 9 9 2 5 0 9 0 7 IASACORP S.A. CANTÓN: GUAYAQUIL PRIMERA V. RODRIGO DE CHAVEZ TEI FA CO INCIPAL: , exportacion, compra, venta, comercializacion, elaboracio	INCIPAL: O 9 9 2 5 0 9 0 7 4 IASACORP S.A. CIUDAD: GUAYAQUIL RUC O 9 9 2 5 0 9 0 7 4 IASACORP S.A. CIUDAD: GUAYAQUIL NUMERO TELÉFON FAX CORREC t INCIPAL: , exportacion, compra, venta, comercializacion, elaboracion al p	OCIAL RUC O 9 9 2 5 0 9 0 7 4 0 0 IASACORP S.A. CANTÓN: GUAYAQUIL NUMERO: PRIMERA VILLA TELÉFONO 1 TELÉFONO 2 FAX CORREO ELEC tribade INCIPAL: , exportacion, compra, venta, comercializacion, elaboracion al por ma	OCIAL RUC O 9 9 2 5 0 9 0 7 4 0 0 1 IASACORP S.A. CANTÓN: GUAYAQUIL PRIMERA VILLA 107 TELÉFONO 1 0 TELÉFONO 2 FAX CORREO ELECTRO tribadenei INCIPAL: , exportacion, compra, venta, comercializacion, elaboracion al por mayor	COCIAL RUC EX	COCIAL RUC EXPEDITION EXPEDITION COLOR COL	COCIAL RUC EXPEDIENT	COCIAL RUC EXPEDIENTE	COCIAL RUC EXPEDIENTE 0 9 9 2 5 0 9 0 7 4 0 0 1 1 2 6 9 0 IASACORP S.A. PARROQUIA: CANTÓN:	OCIAL RUC EXPEDIENTE 0 9 9 2 5 0 9 0 7 4 0 0 1 1 2 6 9 0 4 IASACORP S.A. CANTÓN: CIUDAD: PARROQUIA: GUAYAQUIL SUAYAQUIL NUMERO: PISO/OFICINA VILLA 107 TELÉFONO 1 0 2 2 9 8 6 6 V. RODRIGO DE CHAVEZ TELÉFONO 2	OCIAL RUC EXPEDIENTE 0 9 9 2 5 0 9 0 7 4 0 0 1 1 2 6 9 0 4 IASACORP S.A. CANTÓN: GUAYAQUIL NUMERO: PISO/OFICINA PRIMERA VILLA 107 TELÉFONO 1 0 2 2 9 8 6 6 7 TELÉFONO 2 FAX CORREO ELECTRÓNICO: tribadeneira@marklaw.com.ec INCIPAL: , exportacion, compra, venta, comercializacion, elaboracion al por mayor	

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÁS LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DÍA 2011 06 24

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: LEOPOLDO FAVIAN CARRERA

Identificación: 1 2 0 3 8 5 3 6 2 5

